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Auction results for Auction 1244 - Silver Porcelain Ceramics

All results consist of the hammer price and the buyer´s premium (subject to correction).

Lot Number Result (incl. premium) Title

401 9.072 € Musealer Elizabethanischer Abendmahlkelch

402 6.930 € Kleiner Renaissance-Deckelpokal

403 11.340 € Nürnberger Deckelpokal

407 9.450 € Augsburger Renaissance-Becher

410 17.640 € Seltener Augsburger Birnpokal

411 12.600 € Seltener Charles II Tankard

412 15.120 € Polnische Deckelkanne

413 42.840 € Musealer Elfenbein-Deckelhumpen

415 31.500 € Ausgefallener Dresdener Deckelbecher

416 11.970 € Stettiner Münzdeckelbecher

417 10.080 € Heißmilchkanne aus dem Dresdener Hofsilber

418 11.340 € Leuchter für Kurfürst Friedrich August II. von Sachsen

419 22.680 € Leuchterpaar für Kurfürst Friedrich Christian von Sachsen

420 11.340 € Kleine Augsburger Rokoko-Terrine

421 6.300 € Früher Augsburger Schlangenhautbecher

422 3.780 € Augsburger Buckelpokal

423 6.300 € Augsburger Schlangenhaut-Deckelbecher

424 8.820 € Reiseapotheke im Koffer

425 2.772 € Augsburger Schlangenhautbecher

426 1.890 € Barocke Augsburger Ecuelle

428 2.898 € Kugelfuß-Deckelbecher

431 5.040 € Augsburger Régence-Besteck

432 1.890 € Augsburger Zuckerdose

433 4.536 € Augsburger Leuchterpaar

434 1.638 € Zuckerdose

435 1.764 € Augsburger Saucière

436 3.024 € Augsburger Teekanne


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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/433-augsburger-leuchterpaar.html
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Lot Number Result (incl. premium) Title

437 1.890 € Augsburger Schokoladekanne

444 1.260 € Sechs Augsburger Kaffeelöffel im Etui

445 2.772 € Klassizistisches Leuchterpaar

446 1.890 € Neusohler Branntweinschale

447 1.512 € Augsburger Branntweinschale

448 1.260 € Augsburger Branntweinschale

449 1.134 € Kleine Branntweinschale

451 1.260 € Düsseldorfer Branntweinschale

452 945 € Schwedischer Kronenlöffel

453 756 € Augsburger Löffel mit Zahnstocher

454 882 € Kopenhagener Barocklöffel

456 3.276 € Nürnberger Schlangenhautbecher

457 10.710 € Nördlinger Astbecher

458 7.560 € Hanauer Römer

459 1.134 € Nürnberger Medaille auf Caspar Uttenhofer

460 1.134 € Nürnberger Patene

461 5.040 € Becher auf den Westfälischen Frieden

462 2.268 € Bregenzer Schlangenhautbecher

465 3.528 € Immerwährender Kalender mit Schreibtäfelchen

468 3.024 € Reliquiar des Abts Martin Ertle

469 2.898 € Leuchterpaar 'Retour d'Egypte'

470 1.260 € Frankfurter Leuchterpaar

472 1.008 € Heider Teedose

473 2.142 € Klassizistische Hamburger Teekanne

480 1.638 € Kölner Ménage

482 378 € Elberfelder Verlobungsdöschen

484 1.260 € Anklamer Zuckerstreuer

487 7.560 € Hamburger Kredenzteller

495 7.560 € Große Berliner Rokoko-Kelle

498 756 € Halberstädter Senfgefäß

499 1.386 € Gardelegener Zuckerdose

500 3.780 € Große Dresdener Zuckerdose

506 2.268 € Genter Schenkkkanne

507 1.638 € Lütticher Jagd-Tabatière

509 1.386 € Dänische Teedose

510 1.071 € Dänische Teekanne

513 3.024 € Zwei Charles II Steckbecher

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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/446-neusohler-branntweinschale.html
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/469-leuchterpaar-retour-degypte.html
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Lot Number Result (incl. premium) Title

515 5.418 € Charles I Weinpokal

517 1.260 € Kleiner George II Pokal

519 8.820 € George I Leuchterpaar

520 8.190 € George II Leuchterpaar

522 5.544 € Vermeil-Sockel für den Earl of Bridgewater

526 3.780 € Straßburger Hochzeitsschale

528 1.512 € Straßburger Becher

530 8.820 € Weinkühler im Stil Empire

531 630 € Pomander

532 1.890 € Pomander in Buchform

533 630 € Kleiner Pomander

534 1.134 € Niederländische Medaille

535 3.024 € Amsterdamer Teekanne

536 5.040 € Oudenaarder Leuchterpaar

537 1.386 € Saucièrenpaar

539 1.008 € Amsterdamer Tablett

543 1.008 € Wiener Butterfass

544 8.190 € Böhmischer Messkelch im Futteral

546 10.710 € Barocker Danziger Stangenbecher

547 11.340 € Baltisches Surtout de Table

548 6.930 € Baltische Deckelterrine

549 3.528 € Estnischer Becher

551 6.048 € Revaler Becher

552 1.386 € Lubliner Zuckerkasten

556 1.260 € Südamerikanischer Teller

557 1.260 € Kleiner südamerikanischer Teller

558 1.008 € Südamerikanischer Teller

560 15.120 € Prunkvoller jagdlicher Tafelaufsatz

562 327.600 € Teeextraktkännchen MT 49 / ME 8

563 11.970 € Service No. 2

565 2.520 € Tafelaufsatz No. 19

566 4.032 € Fußschale No. 197

567 3.024 € Besteck No. 3

574 3.276 € Paar Art Déco Kandelaber

575 2.520 € Paar Fußschalen No. 575

576 3.150 € Konstruktivistische Teekanne

577 3.276 € Puiforcat- Service


https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/515-charles-i-weinpokal.html
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Lot Number Result (incl. premium) Title

580 2.394 € Art Déco Vase

581 1.512 € Art Déco-Schale

583 819 € Art Déco-Schale

584 1.134 € Art Déco-Leuchterpaar

585 8.820 € Seltener Tafelaufsatz von Paula Straus

586 1.890 € Zuckerstreuer No. 645

587 1.134 € Paar Art Deco-Tischleuchter

588 630 € Art-Déco Armband

589 4.284 € Brotschale No. 600

590 3.276 € Platte von Emil Lettré

591 3.024 € Salière mit Löffel von Emil Lettré

592 2.268 € Seltener Vorlegelöffel von Emil Lettré

596 1.134 € Midcentury-Collier No. 88

597 630 € Armband No. 88

598 2.772 € Midcentury-Collier No. 115

599 1.386 € Armband No. 115

600 1.386 € Teedose/Bonbonnière

601 693 € Hostienschale

602 2.016 € Messkelch

603 6.300 € Service No. 1017

606 3.528 € Schokoladenbecher und Untertasse mit Palastnummer

607 25.200 € Schale mit "Shiba Onko"-Dekor und Palastnummer

609 10.080 € Hahnenkanne mit Deckel und Hasenknauf

614 5.796 € Paar oktogonale Teller mit Brokatdekor

615 7.560 € Paar Teller mit seltenem Imari-Dekor

616 1.638 € Teller mit seltenem Imari-Dekor

618 3.780 € Teedose mit Dekor nach Adam Friedrich von Löwenfinck

621 1.890 € Teedose und Deckel mit Parklandschaften

622 3.780 € Seltener Tabaktopf und Deckel mit sechs Kartuschen

626 1.512 € Deckeldose mit Hafenansicht im Deckel

629 1.008 € Teekanne mit kupfergrünen Blumen

639 2.520 € Ovale Terrine aus dem Vestunen-Service für König Friedrich II.

640 567 € Runde Schüssel mit heimischen Vögeln und Insekten aus dem Tafelservice für König

645 1.134 € Teekanne mit Blütenblattdeckel

649 10.080 € Große Möpsin mit Jungem

653 4.536 € Polnische Dame

660 945 € Afrikanerin mit Deckelkorb


https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/580-art-deco-vase.html
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/598-midcentury-collier-no-115.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/599-armband-no-115.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/600-teedosebonbonniere.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/601-hostienschale.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/602-messkelch.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/603-service-no-1017.html
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/607-schale-mit-shiba-onko-dekor-und-palastnummer.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/609-hahnenkanne-mit-deckel-und-hasenknauf.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/614-paar-oktogonale-teller-mit-brokatdekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/615-paar-teller-mit-seltenem-imari-dekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/616-teller-mit-seltenem-imari-dekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/618-teedose-mit-dekor-nach-adam-friedrich-von-loewenfinck.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/621-teedose-und-deckel-mit-parklandschaften.html
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/640-runde-schuessel-mit-heimischen-voegeln-und-insekten-aus-dem-tafelservice-fuer-koenig-friedrich-ii.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/645-teekanne-mit-bluetenblattdeckel.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/649-grosse-moepsin-mit-jungem.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/653-polnische-dame.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/660-afrikanerin-mit-deckelkorb.html


Lot Number Result (incl. premium) Title

662 693 € Mädchen mit Hund

663 756 € Daphnis

664 1.008 € Seltener Guckkastenmann

669 504 € Mädchen als Türkin

680 5.040 € Paar Kerzenleuchter mit verkleideten Kindern

682 1.260 € Das Gefühl

683 7.560 € Maria aus der Kalvarienberg-Gruppe

684 1.197 € Deckeltasse und Untertasse mit Blumenvasen auf Konsolen

686 3.528 € Seltenes Potpourri à l'antique

688 1.260 € Luduan als Räuchergefäß

689 1.890 € Potpourri mit Imari-Dekor

690 5.040 € Chinesischer Topf in französischer Louis XIV-Ormolu-Montierung

691 7.560 € Exzellentes Vasenpaar mit puderblauem Fond in französischer Louis XV-Ormolu-Mo

692 11.970 € Tête à tête auf eine fürstliche Allianz

697 1.512 € Sechs Speiseteller aus einem Jagdservice

698 5.418 € Sechs Gedecke Flora Danica

699 945 € Zwei runde Platten Flora Danica

700 1.134 € Zwei Schalen Flora Danica

701 2.520 € Sechs Mokkatassen und Untertassen Flora Danica

702 2.772 € Schokoladenkanne und Deckel Flora Danica

703 882 € Fußschale Flora Danica

704 2.016 € Zuckerdose und Milchkännchen Flora Danica

705 693 € Paar Speiseteller Flora Danica

706 945 € Zwei runde Schüsseln Flora Danica

707 3.528 € Deckelvase mit Schmetterlingen

714 12.600 € Iznik-Fliese

715 30.240 € Seltener gotischer Albarello mit pseudokufischer Dekoration

716 12.600 € Sitzende Madonna mit Kind

720 1.134 € Tonnenförmiger Albarello

721 315 € Neun niederländische Fliesen

722 252 € Fliesenbild mit Putten

724 2.520 € Sirupkanne mit Granatapfeldekor

725 3.780 € Datierter Albarello mit vegetabilem Dekor

726 756 € Zwei Frechener Krüge

727 2.268 € Paar Töpfe aus der Apotheke des Landgrafen Hessen-Kassel

728 1.764 € Drei süditalienische Albarelli mit Kreuzigung

729 2.394 € Apothekentopf


https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/662-maedchen-mit-hund.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/663-daphnis.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/664-seltener-guckkastenmann.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/669-maedchen-als-tuerkin.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/680-paar-kerzenleuchter-mit-verkleideten-kindern.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/682-das-gefuehl.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/683-maria-aus-der-kalvarienberg-gruppe.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/684-deckeltasse-und-untertasse-mit-blumenvasen-auf-konsolen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/686-seltenes-potpourri-a-lantique.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/688-luduan-als-raeuchergefaess.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/689-potpourri-mit-imari-dekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/690-chinesischer-topf-in-franzoesischer-louis-xiv-ormolu-montierung.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/691-exzellentes-vasenpaar-mit-puderblauem-fond-in-franzoesischer-louis-xv-ormolu-montierung.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/692-tete-a-tete-auf-eine-fuerstliche-allianz.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/697-sechs-speiseteller-aus-einem-jagdservice.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/698-sechs-gedecke-flora-danica.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/699-zwei-runde-platten-flora-danica.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/700-zwei-schalen-flora-danica.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/701-sechs-mokkatassen-und-untertassen-flora-danica.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/702-schokoladenkanne-und-deckel-flora-danica.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/703-fussschale-flora-danica.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/704-zuckerdose-und-milchkaennchen-flora-danica.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/705-paar-speiseteller-flora-danica.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/706-zwei-runde-schuesseln-flora-danica.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/707-deckelvase-mit-schmetterlingen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/714-iznik-fliese.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/715-seltener-gotischer-albarello-mit-pseudokufischer-dekoration.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/716-sitzende-madonna-mit-kind.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/720-tonnenfoermiger-albarello.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/721-neun-niederlaendische-fliesen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/722-fliesenbild-mit-putten.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/724-sirupkanne-mit-granatapfeldekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/725-datierter-albarello-mit-vegetabilem-dekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/726-zwei-frechener-kruege.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/727-paar-toepfe-aus-der-apotheke-des-landgrafen-hessen-kassel.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/728-drei-sueditalienische-albarelli-mit-kreuzigung.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/729-apothekentopf.html


Lot Number Result (incl. premium) Title

731 378 € Schale mit Chinoiserie

733 441 € Faltschüssel mit Segelschiff

736 756 € Schüssel mit Wanli-Dekor

737 1.008 € Seltene Schüssel mit Elefant und Reiter

738 630 € Schüssel mit seltener Chinoiserie

739 2.772 € Großes Paar Schüsseln mit Chinoiserien

740 882 € Deckelvase mit Chinoiserie

742 1.260 € Ingwertopf

743 315 € Balustervase mit Chinoiserie

744 1.197 € Teller mit Pilgerpaar

745 2.142 € Schale mit Stillleben

746 2.772 € Zweifarbige Schale mit Stillleben

747 2.898 € Schale mit Chinoiserie und Elefant

749 1.260 € Seltene Fächerschüssel mit "Spanischen Chinesen"

751 1.890 € Bedeutende Buckelschüssel mit dem königlich sächsischen Wappen

752 2.520 € Datierte Buckelschüssel mit dem Wappen Schenck zu Limburg

755 1.008 € Seltener Teller mit Wappen

756 2.394 € Datierte Schüssel mit Wappen

757 2.520 € Schüssel mit dem Wappen des bayerischen Kurfürsten

759 1.638 € Paar Teller aus einem zweifarbigen Wappenservice

760 1.008 € Teller mit Wappen der Familie Höchstetter

761 1.638 € Schüssel und Teller aus einem datierten Wappenservice

762 378 € Kleine Balustervase mit Chinoiserie

763 630 € Seltene Salière mit Chinoiserie

764 252 € Kleine Enghalsvase mit Chinoiserie

765 2.394 € Kragenleuchter mit Chinoiserie

766 378 € Kalebassenflasche mit Chinoiserien

767 630 € Kalebassenflasche mit Chinoiserien

768 882 € Kalebassenflasche mit Sumpfblumen und Insekten

769 1.008 € Kalebassenflasche mit Chinoiserien

770 378 € Kalebassenflasche mit Chinoiserien

771 3.276 € Seltener Scherzkrug

772 1.386 € Bedeutender Enghalskrug mit Sumpfblumen

773 756 € Enghalskrug mit Blumenbouquets

774 504 € Kugelkrug mit Chinoiserie

775 3.276 € Teekanne mit Chinoiserie

776 504 € Hexagonale Flasche


https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/731-schale-mit-chinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/733-faltschuessel-mit-segelschiff.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/736-schuessel-mit-wanli-dekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/737-seltene-schuessel-mit-elefant-und-reiter.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/738-schuessel-mit-seltener-chinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/739-grosses-paar-schuesseln-mit-chinoiserien.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/740-deckelvase-mit-chinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/742-ingwertopf.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/743-balustervase-mit-chinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/744-teller-mit-pilgerpaar.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/745-schale-mit-stillleben.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/746-zweifarbige-schale-mit-stillleben.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/747-schale-mit-chinoiserie-und-elefant.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/749-seltene-faecherschuessel-mit-spanischen-chinesen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/751-bedeutende-buckelschuessel-mit-dem-koeniglich-saechsischen-wappen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/752-datierte-buckelschuessel-mit-dem-wappen-schenck-zu-limburg.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/755-seltener-teller-mit-wappen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/756-datierte-schuessel-mit-wappen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/757-schuessel-mit-dem-wappen-des-bayerischen-kurfuersten.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/759-paar-teller-aus-einem-zweifarbigen-wappenservice.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/760-teller-mit-wappen-der-familie-hoechstetter.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/761-schuessel-und-teller-aus-einem-datierten-wappenservice.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/762-kleine-balustervase-mit-chinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/763-seltene-saliere-mit-chinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/764-kleine-enghalsvase-mit-chinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/765-kragenleuchter-mit-chinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/766-kalebassenflasche-mit-chinoiserien.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/767-kalebassenflasche-mit-chinoiserien.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/768-kalebassenflasche-mit-sumpfblumen-und-insekten.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/769-kalebassenflasche-mit-chinoiserien.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/770-kalebassenflasche-mit-chinoiserien.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/771-seltener-scherzkrug.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/772-bedeutender-enghalskrug-mit-sumpfblumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/773-enghalskrug-mit-blumenbouquets.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/774-kugelkrug-mit-chinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/775-teekanne-mit-chinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/776-hexagonale-flasche.html


Lot Number Result (incl. premium) Title

777 1.260 € Durchbrochene Schale

778 1.638 € Korb mit Darstellung der Kreuzigung

779 2.772 € Durchbrochene Schale

780 378 € Durchbrochene Schale

781 252 € Balustervase mit chinoisen Blumen

783 1.890 € Seltener Pokal mit Sumpfblumen

784 1.260 € Seltener Drillingskrug

785 1.512 € Birnkrug mit Früchtestillleben und zwei geflügelten Engelköpfen

789 1.512 € Chinesischer Würdenträger

790 1.512 € Seltene Büste eines Mannes auf Postament

791 1.008 € Teekanne mit zwei Jagdszenen in Kartuschen

792 5.040 € Kaffeekanne mit zwei Chinoiserien in Kartuschen

796 315 € Ovale Schale mit Béraindekor

798 189 € Oktogonale Platte "au lambrequin"

799 189 € Teller mit konturierten Blumen und Insekten

800 378 € Tintenfass und Sandstreuer

801 819 € Vier Teller mit Architekturlandschaften

802 504 € Paar klassizistischer Kerzenleuchter

803 1.071 € Paar ovale Deckelterrinen

804 252 € Durchbrochener Dessertteller mit Blumen

808 3.024 € Frühling Putto mit Blumen


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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/777-durchbrochene-schale.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/778-korb-mit-darstellung-der-kreuzigung.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/779-durchbrochene-schale.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/780-durchbrochene-schale.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/781-balustervase-mit-chinoisen-blumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/783-seltener-pokal-mit-sumpfblumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/784-seltener-drillingskrug.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/785-birnkrug-mit-fruechtestillleben-und-zwei-gefluegelten-engelkoepfen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/789-chinesischer-wuerdentraeger.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/790-seltene-bueste-eines-mannes-auf-postament.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/791-teekanne-mit-zwei-jagdszenen-in-kartuschen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/792-kaffeekanne-mit-zwei-chinoiserien-in-kartuschen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/796-ovale-schale-mit-beraindekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/798-oktogonale-platte-au-lambrequin.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/799-teller-mit-konturierten-blumen-und-insekten.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/800-tintenfass-und-sandstreuer.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/801-vier-teller-mit-architekturlandschaften.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/802-paar-klassizistischer-kerzenleuchter.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/803-paar-ovale-deckelterrinen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/804-durchbrochener-dessertteller-mit-blumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1244-1/808-fruehlingputto-mit-blumen.html
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